



29日，最高人民法院公布三起侵犯未成年人权益犯罪典型案例：鲍某某利用教师身份强奸、猥亵儿童案，李艳勤借“教育”之名打骂虐待继女故意伤害案，邓家文组织指使未成年人入户盗窃案。

最高法公布三起侵犯未成年人权益犯罪典型案例 小学教师强奸6名幼女被处决

最高法：对严重侵害未成年人权益的犯罪分子决不能手软

◎ 李艳勤虐待继女致死被判死缓

鲍某强奸、猥亵儿童案中，被告人鲍某利用教师身份，在两年多时间里猥亵幼女7人数十次，并将其中6人奸淫数十次，还拍摄该6名幼女的裸照及被强奸的照片、视频。法院为此依法判处被告人鲍某某死刑，剥夺政治权利终身。经最高法复核核准，罪犯鲍某某已于近日被依法执行死刑。

李艳勤故意伤害案中，被告人李艳勤借“教育”之名，经常对继女申某某进行打骂虐待，并最终将申某某殴打致死。鉴于李艳勤有抢救被害人行为，归案后如实供述主要犯罪事实，认罪态度较好，法院为此依法判处被告人李艳勤死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身。

邓家文组织指使未成年人入户盗窃案中，被告人邓家文多次组织指使多名未成年人进行入户盗窃，情节严重，并犯有敲诈勒索罪，数额巨大。法院为此判处被告人邓家文有期徒刑7年6个月，并处罚金人民币4000元。

◎ 最高法：对此类案件决不手软

这起典型案例中，7名女童被害时才9岁或10岁。出于对孩子们的保护，这也是最高法发布的案例中唯一没有写明被告人姓名的案例。

薛淑兰（最高法刑一庭副庭长）：鲍某某主要是针对自己的女学生作案，以打扫卫生、打乒乓球等名义，先后将学生带到学校器材室、办公室和油印室等地方，强迫学生观看淫秽图片和录像，乘机猥亵和强奸这些学生。

更为恶劣的是，鲍某某对这些学生的猥亵、强奸多达数十次，并且拍摄6名被害女生的裸照或者被奸淫的照片、视频。2011年9月19日，鲍某某被人举报后，在学校校长等人陪同下到公安机关投案，供述了大部分猥亵女学生的事实。

薛淑兰：各级人民法院将进一步加大对侵犯未成年人权益犯罪的惩治力度，对严重侵害未成年人权益的犯罪分子，依法应当判处死刑的，决不能手软。

◎ 专家：幼女必须受到特别保护

佟丽华（北京青少年法律援助与研究中心主任）：最高法公布这个案例非常必要和及时，现在司法要向整个社会传达一个清晰的信息，也就是幼女必须受到特别的保护，如果对幼女进行性侵害，包括猥亵，一定会受到严厉的刑事处罚。以此震慑整个社会，更好地保护幼女的安全。

佟丽华：从教育行政部门讲，要加强教师入职

审查，避免那些有不良行为的人或有类似问题的人进入教师队伍，同时应该加强对教师的教育和监管，避免类似事情发生。

当孩子说到可能受到性侵害的问题时，家长要及时向司法机关报案。同时要给孩子以宽慰、安抚、鼓励，避免孩子在受到伤害后，不敢向家长说，或者说承受来自家庭的心理压力。（据新华社、央广）

相关新闻

贩卖一个男婴可获利3万余元，一个女婴获利2万余元 指挥贩卖223名婴儿获死刑 云南一农妇不服判决上诉

◎ 一年不到贩婴223人

曲靖中院一审查明，2009年底至2010年8月，今年52岁的会泽县农妇蒋开枝等人将从云南宣威、会泽、开远等地拐骗、收买来的婴儿贩卖到河南的共同犯罪中，蒋开枝在收买婴儿、雇用和安排人员运送和接送婴儿、支付和收取买卖婴儿费用等环节均起组织、领导和指挥作用，并且收买、贩卖、接送、中转婴儿223人。

蒋开枝每贩卖一个男婴可获利3万余元，贩

卖一个女婴获利2万余元；帮助其运送者每次可以获得3500元至4500元不等的报酬。为方便购买和转运婴儿，蒋开枝在宣威某医院附近租了房，同时聘请彭庆托等3人专门开车接送婴儿及运送人员，长期雇用吴仕珍等18人将收购的婴儿运送至河南郑州。

2011年1月，随着蒋开枝落网，该团伙36名成员全部归案。

◎ 一审判决主犯死刑

曲靖中院经审理认为，被告人蒋开枝等36人以出卖牟利为目的，参与收买、贩卖、接送、中转婴儿的行为均已构成拐卖儿童罪。

本案犯罪成员较为松散，多数被告人有亲戚关系，经相互介绍参与犯罪，并且在共同犯罪中，相互独立，仅受蒋开枝指挥和安排，与法律规定的犯罪集团构成要件不相符。

法院以拐卖儿童罪，判处被告人蒋开枝死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；判处被告人彭庆托无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；判处被告人宁选斌、张林鹏、裴文兰有期徒刑15年，并处罚金人民币10万元。同时，对黄丽等31名被告人判处14年至3年不等的有期徒刑，并处罚金。

◎ 36人称量刑过重上诉

一审宣判后，蒋开枝等36人以量刑过重为由，纷纷提出上诉。

5月17日下午，云南省高院在宣威市法院开庭审理蒋开枝等36人团伙拐卖儿童上诉案。神情暗淡、或泣不成声，36人一字排开，几乎与审判庭同宽。庭审中，公诉机关从李金顺、徐顺花夫妻等

12起提供婴儿出售给蒋开枝、裴文兰等18人帮助蒋开枝运送婴儿、彭庆托等3人运送婴儿和张林鹏接应婴儿、彭关怀等帮助蒋开枝代养婴儿等5个方面指控蒋开枝等36人拐卖婴儿犯罪事实。

当天，该案二审庭审结束，法院将择期宣判。

（据《春城晚报》）

河北泊头两名男子夜闯初中涉嫌强奸6名女生

5月22日，两名男子闯入河北省泊头市一所中学的女生宿舍，涉嫌强奸6名女生。泊头市公安局相关人员称，目前两名男子已被警方控制。

28日，河北省泊头市富镇一位村民称，5月22日，泊头市富镇一中女生宿舍闯进两名男子，其中6名学生遭到强奸。

泊头市公安局28日回应称，两名嫌疑人当天已被控制。犯罪嫌疑人董某，男，19岁，泊头市西辛店乡人，无业；郭某某，男，12岁，泊头市交河镇人，无业。初步审理查明，两名犯罪嫌疑人于当日凌晨进入女生宿舍后，对女生进行了语言和暴力恐吓威胁，犯罪嫌疑人董某对该宿舍6名女生实施了不同程度的侵害。目前，该案正在审理中。

据介绍，富镇一中是一所公办中学，学校里有教师家属院，教师可以将家属院的房子销售给社会人士，所以经常有社会人员出入学校。学校雇了两个当地农民看门，但大家基本可以自由出入。

泊头市教育局办公室主任常旭生称，他们已知道此事，但对具体案情不清楚。常主任解释，事情发生前，县教育局就很重视安保工作，但此事只是一般的刑事案件，“防也不是防得住的”。

28日，学校对面的一商铺店主介绍，此前学校可以自由出入，“这几天开始严起来，不让随便进了，听说是出事了。”

（据《新京报》、新华社）